О подвиге земляка знали многие. «А где он живет сейчас, что делает?» — заинтересовались ребята Мало-Кирсановской одиннадцатилетней школы.

Накануне 47-й годовщины Советской Армии ученики 4-го «а» класса вместе с учительницей Жанной Григорьевной Кщбаловой написали отважному воину письмо.

Герой Советского Союза Павел Степанович Кутахов ответил ребятам сразу, прислал им вырезку из газеты «Советская

Армия».

С фотографии военных лет глядит мужественный с простым русским лицом человек в форме летчика. На его груди рядом с орденами и медалями «Золотая звезда».

П. С. Кутахов родился и вырос в селе Мало-Кирсановке. Учился охотно, легко. Любил математику, физику. С детства мечтал о небе. После работал на заводе, поступил в летное училище. Первое боевое крещение получил в воздушных схватках с белофиннами.

В памятном сорон первом разбойничьи орды гитлеровских захватчиков перешагнули рудержавы. Советбеж нашей ские войска с тяжелыми HMR отходили на восток, землю. Нелегтавляя родную ко было уступать небо и лет-Часто бой приходичикам. лось вести одному против нескольких вражеских самолетов.

Герой-земляк

Один из боевых дней Павлу Степановичу запомнился на всю жизнь.

Наше командование дало задание пилотам во что бы то ни стало отогнать врага.

Советские истребители поднялись в воздух. Неожиданно из-за горизонта вынырнули черные фашистские стервятники. Командир эскадрильи майор Кутахов отдал приказ: «Приготовиться к бою!». Его машина первой устремилась навстречу «мессершмиттам». Их было много.

Завязался неравный бой. Несколько «мессеров» прижали машину к аемле. Кутахов повел схватку на бреющем полете. Враги сразу поняли, что они имеют дело с опытным летчиком. Но, уверенные в своем превосходстве, дружно атаковали советского пилота. Казалось, смертельная ловушка была готова.

Кутахов бросил свой самолет под брюхо «мессера». В прицеле его машины повисло сигарообразное тело самолета со свастикой.

Короткая очередь. Оставляя дымный след, стервятник врезался в землю. Кутахов вновь повел свою крылатую машину в атаку. Рухнул на землю вто-

рой «мессершмитт».

Взмыв свечой в воздух, майор вытер пот со лба, огляделся. Около десятка черных машин атаковали нашу пару: Сидоренко и Лобковича. Гибель
пилотов была неотвратима. Павел Степанович бросил самолет
в пине. «МЕ-109» рассыпались
в стороны и покинули поле боя.

На счету у майора Кутахова десятки таких трудных сражений. За время войны он совершил 327 боевых вылетов, сбил лично 13 гитлеровских самолетов и 24 — в групповых боях.

Первые схватки с противником Павел Кутахов принял рядовым летчиком. За храбрость и отвагу командование назначило его командиром эскадрильи истребителей, которая за годы войны совершила более тысячи боевых вылетов, в семидесяти четырех схватках сбила 32 вражеских самолета.

Генерал-лейтенант П. С. Кутахов по-прежнему находится на военной службе. Он передает свой богатый боевой опыт вочнам. Учит их не забывать, что мир на нашей земле был завоеван ценою многих человеческих жизней, и что его надо свято беречь.

А. ДАВЫДОВ, секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «Знамя коммунизма».